

कायालय पुलिस उपमहानिरीक्षक



झाँसी परिक्षेत्र झाँसी।

## प्रेस नोट

दिनांक: 28-10-2018 को श्री सुभाष सिंह बघेल, पुलिस उपमहानिरीक्षक, झाँसी को सूचना प्राप्त हुई कि लगभग 40 वर्ष की एक असहाय बीमार महिला जो अपना नाम शीला बता रही है झाँसी के थाना नवाबाद क्षेत्र में मरई माता मन्दिर के पास है, जो कुछ खा/पी नहीं रही है। इस सूचना पर पुलिस उपमहानिरीक्षक, झाँसी श्री सुभाष सिंह बघेल के निर्देशन में Community Policing के अन्तर्गत वर्ष-2018 में गठित "सवेरा" सीनियर सिटीजन पुलिस सेल, झाँसी जो बुजुर्ग परिवारों, बुजुर्ग पुरुषों/महिलाओं, निर्धन/असहाय परिवारों की सुस्वात्मक सहायता, आर्थिक सहायता, स्वास्थ्यगत सहायता एवं उमंग तथा जीवनतता का संचार करने के उद्देश्य से कार्य कर रही है, के द्वारा पुलिस उपमहानिरीक्षक झाँसी परिक्षेत्र झाँसी कार्यालय में नियुक्त पुलिस सदस्यों उ०नि० मनोज मिश्रा, उ०नि० मो० मतीन खॉन, उ०नि० बबू सिंह, कन्प्यू० ऑ० विमल कुमार, महिला हे०का० मीना, का० गजेन्द्र, का० सुबोध कुमार, का० मानवेन्द्र सिंह एवं परमानन्द द्वारा उक्त असहाय बीमार महिला शीला को जाकर देखा तो उक्त महिला कुछ भी बताने की स्थिति में नहीं थी और मानसिक रूप से अत्यन्त परेशान प्रतीत हो रही थी। महिला भोजन एवं जल कुछ भी ग्रहण नहीं कर रही थी। उस महिला को ले जाकर मदरटेरेसा अस्पताल/आश्रम में भर्ती कराकर इलाज कराया गया। परिक्षेत्रीय कार्यालय के "सवेरा" सीनियर सिटीजन पुलिस सेल, झाँसी के सदस्यों द्वारा समय-समय पर लगातार लगभग एक वर्ष तक उक्त अघसाद ग्रस्त महिला की मदरटेरेसा आश्रम में जाकर देखभाल की गयी तथा उसका इलाज भी करालया गया। शीला लगभग एक वर्ष से मदरटेरेसा आश्रम में थी। उक्त महिला शीला के मानसिक रूप से ठीक एवं स्वस्थ होने पर उसने अपना सही नाम चन्दा पत्नी राजेश कुमार खन्ना निवासी ग्वालटोली थाना प्रेमनगर जिला झाँसी बताया। शीला उर्फ चन्दा ने बताया कि उसकी दो पुत्रियाँ वैशाली एवं ज्योति हैं जिनकी शादी हो चुकी है और एक पुत्र भी है जिसका नाम देवराज है। सवेरा टीम द्वारा बेसहारा एवं अघसाद से ग्रस्त महिला के स्वस्थ होने पर उसके परिजनों का पता लगाकर शीला उर्फ चन्दा के परिवार के सदस्यों को यह सूचना भेजी गयी तो दिनांक: 08-09-2019 को शीला उर्फ चन्दा की पुत्री वैशाली एवं पुत्र देवराज अपनी माँ को मदरटेरेसा आश्रम से अपने घर ले गये। श्रीमती शीला उर्फ चन्दा अब अपने परिजनों के साथ प्रसन्न चित्त रह रही है। श्रीमती शीला उर्फ चन्दा के परिजनों द्वारा "सवेरा" सीनियर सिटीजन पुलिस सेल, झाँसी एवं मदरटेरेसा आश्रम के लोगों के इस सराहनीय कार्य की प्रशंसा की गयी। सीनियर सिटीजन पुलिस सेल झाँसी के द्वारा किये गये इस सराहनीय कार्य की जनता, मीडिया, श्री मती चन्दा उर्फ शीला के परिवारीजन एवं समाजसेवी संस्थाओं ने भूरि-भूरि प्रशंसा की है। आज दिनांक 11/09/2019 को पुलिस उपमहानिरीक्षक झाँसी परिक्षेत्र झाँसी द्वारा श्रीमती चन्दा उर्फ शीला को मोमेंटों एवं शॉल भेंट कर सम्मानित किया गया। साथ ही मदर टेरेसा आश्रम झाँसी को भी समाजसेवा के लिये मोमेंटों एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया जा रहा है।

@digjhansi

\*\*\* JHANSI RANGE SOCIAL MEDIA CELL \*\*\*